

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
ഏഴാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത നിയമസഭാ ചോദ്യം നം.T.3975 24.08.2017-ലെ മറുപടി

കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിലെ അംഗീകൃത സംഘടനകൾ

<u>ചോദ്യം</u>	<u>മറുപടി</u>
<p>ശ്രീ.എ.എം. ആരിഫ്:</p> <p>എ ട്രേഡ് യൂണിയൻ ആക്ട് പ്രകാരം കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിലെ ഏതൊക്കെ തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാർക്കാണ് തൊഴിലാളി യൂണിയനുകളിൽ അംഗത്വം എടുക്കുവാൻ നിയമപരമായ അനുമതിയുള്ളത്; ഇത്തരത്തിൽ സ്ഥാപനത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന യൂണിയനുകളുടെ പേരും അംഗീകാരം നൽകിയ തീയതിയും അറിയിക്കാമോ;</p>	<p align="center">മാത്യു ടി. തോമസ് (ജലവിഭവ വകുപ്പുമന്ത്രി)</p> <p>എ ട്രേഡ് യൂണിയൻ ആക്ട് പ്രകാരം കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിലെ അതാത് ട്രേഡ് യൂണിയൻ നിയമാവലിയിൽ പറയുന്നത് പ്രകാരമുള്ള തസ്തികകളിലെ ജീവനക്കാർക്കാണ് തൊഴിലാളി യൂണിയനുകളിൽ അംഗത്വം എടുക്കുവാൻ നിയമപരമായി അനുമതിയുള്ളത്. ഇത്തരത്തിൽ സ്ഥാപനത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന റഫറണ്ടം വഴി അംഗീകാരം ലഭിച്ച യൂണിയനുകളുടെ പേരും അംഗീകാരം നൽകിയ തീയതിയും ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p align="center">1. KWAEU (CITU) - 28.03.2017 2. KWASA (INTUC) - 28.03.2017</p>
<p>ബി ഇതിന് വിരുദ്ധമായി എഞ്ചിനീയേഴ്സ് ഫെഡറേഷൻ ഓഫ് കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി എന്ന സംഘടനക്ക് ട്രേഡ് യൂണിയൻ രജിസ്ട്രേഷൻ നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ നിയമ വിരുദ്ധമായ ഈ നടപടി തിരുത്തുമോ; ഈ യൂണിയൻ റഫറണ്ടത്തിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ</p>	<p>ബി എഞ്ചിനീയേഴ്സ് ഫെഡറേഷൻ ഓഫ് കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി എന്ന സംഘടനയ്ക്ക് ട്രേഡ് യൂണിയൻ രജിസ്ട്രേഷൻ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ട്രേഡ് യൂണിയനുകളുടെ നിയമ വിരുദ്ധമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തിരുത്തുന്നതിനുള്ള നടപടി ക്രമങ്ങൾ ലേബർ കമ്മീഷണറിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ഈ യൂണിയൻ റഫറണ്ടത്തിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നില്ല.</p>
<p>സി വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിൽ ഓഫീസേഴ്സിന്റെ അംഗീകൃത സംഘടനകൾ ഏതെല്ലാമെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	<p>സി വാട്ടർ അതോറിറ്റി അംഗീകാരം നൽകിയിട്ടുള്ള ഓഫീസേഴ്സിന്റെ അംഗീകൃത സംഘടനകൾ ഒന്നും തന്നെയില്ല.</p>

ഡി 1986-ൽ കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി രൂപീകരിച്ചശേഷവും അസോസിയേഷൻ ഓഫ് പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് എൻജിനീയേഴ്സ് കേരള (അപെക്) എന്ന സംഘടനയുടെ അംഗീകാരം തുടരുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഏത് നിയമ പ്രകാരം; ഈ സംഘടന നിയമാനുസൃതം വാർഷിക വരവ്-ചെലവ് കണക്കുകൾ അധികാരികൾക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഈ സംഘടനയുടെ വരുമാന സ്രോതസ്സും ആസ്തിയും വെളിപ്പെടുത്താമോ;

ഇ കവടിയാറിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന അക്വാ എൻജിനീയേഴ്സ് ടവർ എന്ന ഇവരുടെ ആസ്ഥാന മന്ദിരം സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന ഭൂമി സംബന്ധിച്ച് കോടതിയിൽ കേസ് നിലനിൽക്കുന്നുണ്ടോ; മന്ദിരനിർമ്മാണത്തിന്റെ സാമ്പത്തിക സ്രോതസ്സ് എന്തായിരുന്നു; ഇതിനെ കുറിച്ച് അന്വേഷിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വെളിപ്പെടുത്താമോ?

ഡി അസോസിയേഷൻ ഓഫ് പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് എൻജിനീയേഴ്സ് ഓഫ് കേരള (അപെക്) എന്ന സംഘടനയ്ക്ക് അംഗീകാരം കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി നൽകിയിട്ടില്ല. ഈ സംഘടന നിയമാനുസൃതം വാർഷിക വരവ് ചെലവ് കണക്കുകൾ കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടില്ല. ഈ സംഘടനയുടെ വരുമാന സ്രോതസ്സും ആസ്തിയും കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിൽ ലഭ്യമല്ല.

ഇ കവടിയാറിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന അക്വാ എൻജിനീയേഴ്സ് ടവർ എന്ന ആസ്ഥാന മന്ദിരം സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന ഭൂമി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.രാജഗോപാൽ എന്നയാൾ ബഹുമാനപ്പെട്ട കേരള ലോകായുക്ത മുൻപാകെ സമർപ്പിച്ച കംപ്ലയിന്റ് നമ്പർ.2054/2011 എന്ന പരാതിയിന്മേലുള്ള ഐ.എ നമ്പർ 1822/2016-ൽ അക്വാ എൻജിനീയേഴ്സ് ടവർ എന്ന മന്ദിരം സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന കവടിയാറിലെ ഭൂമിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പരാമർശങ്ങളുണ്ട്. മന്ദിര നിർമ്മാണത്തിന്റെ സാമ്പത്തിക സ്രോതസ്സിനെപ്പറ്റിയുള്ള വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമല്ല. ഇത് സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തിയിട്ടില്ല.

Renuka Sankar
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ